认真对待欧战,雷恩轻取穆拉

沈雷



穆拉 受一球/球半 雷恩

切尔西 两球半 马尔默

竞彩让球推荐:3.1

竞彩不让球推荐:0

欧战赛事, 自欧洲优胜者杯消亡以来, 欧洲赛场再次有了第三项欧战赛事。而 新的寨事创办后 让许多过去不够格讲 入欧战正寨的小球队有了登场的机会。 斯洛文尼亚联赛冠军穆拉就是其中典 型

斯洛文尼亚联赛水准一向不高,过 去马里博尔、卢布尔雅那奥林匹克等该 国传统强队还算是欧战常客,而穆拉则 是彻底的新人。穆拉上赛季夺得斯洛文 尼亚联赛冠军本就非常侥幸,其所拿到 的63分是斯洛文尼亚联赛自2008-2009 赛季以来的最低冠军得分,该队在36场 联赛里只打进50个进球,可见冠军含金

周四凌晨, 欧冠联分组赛火热进

行,其中身处H组的切尔西将坐镇主场

最差的马尔默,切尔西誓必不会放过拿

球队实力自然毋庸置疑,尤其在主帅图

赫尔半路走马上任后,球队更加被彻底

激活了豪门属性。在图赫尔治下,切尔西

上赛季最后19轮英超斩获11胜5和3负的

战绩,其间前15轮有多达11场不失球,还

一举打破英超新帅的相关历史纪录。切

切尔西是上届欧冠联的冠军得主

3分的大好时机。

马尔默陪"太子"读书

量之不足。作为卫冕冠军,穆拉本赛季在 联赛中以4轮不胜开局,近期虽然势头有 所回升,但也不过排名第5位。

穆拉本寨季先后在欧冠资格寨(保 加利亚卢多戈雷茨)和欧联资格赛(奥地 利格拉茨风暴)被淘汰出局,一路降格进 入欧协联正赛。在前2轮小组赛中,穆拉 均遭遇完败,先是主场0比2不敌荷兰维 特斯,接着客场被热刺以5比1横扫,无疑 其实力不具备和欧洲二流及以上的队 伍相抗衡

雷恩本赛季虽然失去了天才中场 卡马文加 但在前北京国安主帅执内西 奥的率领下,该队表现非常稳健,目前 排名第7位,其实距离暂列第2位的朗斯

尔西今季英超表现依旧强势,截至前8轮

战罢,他们以19分领跑,而在卢卡库等人

12赛季至今已经四夺欧洲赛事冠军奖

杯,其中有两座欧冠冠军和两个欧罗巴

联赛冠军。至于近况方面,切尔西在上轮

小组塞不敌尤文后 近期在英超取得两

只差了3分而已。雷恩近期正处于状态 高峰,在国际比赛日前一轮联赛中主场 2比()击败巴黎圣日耳曼,令此前全胜的 大巴黎在法甲新寨季品尝首败 而目球 队在场面上也打得非常出色, 多次制造 威胁球。而国际比赛日后的法甲中,雷 恩保持强势,客场3比()完胜梅斯。雷恩 对待欧协杯的态度也非常认真,附加赛 双杀挪威老牌劲旅罗森博格,小组赛先 战平热刺,再击败维特斯,如能未来两 轮连续击败穆拉,基本就将奠定小组出 线的局势

本场比赛机构开出客队雷恩-125 球的亚洲指数,符合双方实力差距,综上 所述,看好雷恩轻取对手。





本菲卡无惧拜仁 曼联主场浅让难胜

本菲卡 受一球/球半 拜仁慕尼黑

竞彩让球推荐:3

曼联 半一 亚特兰大

竞彩让球推荐·0

本菲卡VS拜仁慕尼黑

本菲卡在上轮欧冠小组赛主场力 克巴萨为球队小组晋级带来希望,而 面对小组强敌拜仁慕尼黑背靠背的两 场小组赛可能是球队小组晋级形势的 分水岭之战, 至少主场抢分才可能让 球队看到晋级的曙光。拜仁慕尼黑欧 冠小组赛两场皆是大胜巴萨和基辅迪 纳摩 此番做客葡超劲旅球队尚有积 分上的调整空间, 至少这支德甲班霸 回到主场再争胜的话完全是能把握住 小组晋级的形势, 上周末球队和勒沃 库森的德甲联赛中表现出火力全开的 上佳状态。本场比赛欧洲平均赔率给 出7.364、5.002、1.401的数据,三组数据 拉开的整体分布区间离散, 客胜指数 在后市的调整中出现的震荡幅度不 大,对位的主胜指数走势显得比较保 守。居中的平赔指数初盘呈明显的高 开,调整中有小幅度的拉高。盘口方面 给出主受让一球/球半的中水上盘,盘 面浅开信心不足,上盘恐难胜。

迎战马尔默。切尔西在上轮小组赛与尤 的出色发挥下,球队场均攻入2球的火力 现。不过,马尔默在瑞典国内却是霸主 文图斯的强强对话中落败,是役面对可 也只是仅次于利物浦。在欧洲赛场,切尔 级别的存在,他们曾先后24次登顶瑞典 以说是今年小组赛所有队伍当中表现 西更加是常客之一,而且球队在2011-

顶级联赛外加14次瑞典杯冠军,球队因 此才经常参加欧洲赛事。回顾历史,马 尔默曾经在2014-2015和2015-2016赛 季两度杀入欧冠小组赛 但是最终均以 1胜5负垫底出局,球队对于该项赛事看 来都只是重在参与。值得一提的是,马 尔默曾经在2018-19赛季欧洲联赛32强 中与切尔西有过交集,结果两回合均失

利被淘汰出局。切尔西作为欧冠的卫冕

冠军,马尔默此番出征实在难有作为。

绩垫底H组,而且总得失球比为0比7.

放眼所有小组赛队伍其也是最差的表

马尔默一直被公认为今年欧冠小 组赛H组实力最弱的队伍,而事实上也 是如此,他们在战罢头两轮后以全败战

连胜的佳绩,此役面对实力有限的马尔 默,切尔西主场称雄问题不大

迎战意甲真蓝黑,曼联有麻烦



曼联 半一 亚特兰大

竞彩让球推荐:0

北京时间10月21日凌晨3时,欧冠小 组赛第三轮继续进行,近况不佳的曼联主 场对阵亚特兰大。

曼联新寨季引进了C罗之后。外界给 他们以及主教练索尔斯克亚的要求骤然 提升,但球队近期状态却非常糟糕,各项 赛事最近7场比赛仅赢两场,联赛目前4胜2 平2负跌至第6位,欧冠也仅录得1胜1平。

国际比赛日前,曼联被埃弗顿1比1逼 平,国际比赛日归来后球队状态不见好转, 上周末在1球领先的情况下最后2比4不敌 莱斯特城,索尔斯克亚的信任危机到来,C 罗转会的价值是否为正再度引发讨论,至 于用人上,桑乔、C罗、B费、博格巴和青木 如何取舍,同样众说纷纭。尽管索尔斯克 亚依然获得曼联董事会的支持,不过这个 战绩如果不见好转,届时舆论压力之下,也 难保索肖帅位。

欧冠前两战,首战曼联由于万比萨卡 的红牌影响,最终被年轻人逆转2比1击败。 次轮对阵比利亚雷亚尔, 凭借C罗第95分 钟的绝杀,曼联艰难2比1获胜,前两战取得

作为上赛季的黑马,亚特兰大本赛季 意甲表现一般,前8轮仅取得4胜2平2负的 战绩,击败的4个对手分别是都灵,沙兰力 坦拿、萨索洛和恩波利,而对阵稍强的对 手时亚特兰大的表现并不令人信服。国际 比赛日归来首战,亚特兰大终于拿出了一 些上赛季摧枯拉朽般进攻的影子,凭借伊 利奇的两个进球、一个乌龙球和萨帕塔的 出色表现,他们客场4比1大胜恩波利。

一场胜利将有助于亚特兰大排名欧 冠小组第一,他们前两轮分别以2比2战平 了比利亚雷亚尔以及1比()小胜年轻人。

伤病方面,此役曼联将缺少瓦拉内和

马夏尔.马奎尔的恢复速度比预期要快.不 过上周末他火线复出,但在对阵莱斯特城 的比赛中却发挥灾难,尽管如此,他依然可 能在这场比赛中领衔后防线。弗雷迪和卡 瓦尼因为南美区世预赛而晚归,错过了上 周末的联赛,此役有望复出,万比萨卡红牌 停赛一场,此役解禁复出。索尔斯克亚精 兵强将一堆,问题仍是攻击线如何用人,桑 乔、C罗和青木如何共存。

这是两支球队在欧洲赛场的首次交 锋,两队本寨季表现都不如上寨季。曼联 上寨季没有过和意大利球队交手的经历, 而亚特兰大则和利物浦在同一小组 并在 客场2比0获胜。如果亚特兰大能保持那场 比赛的专注度和效率的话,此役曼联或许 仍将吃亏。相比曼联混乱的攻击组合,意 大利球队的战术执行力更强,因此本场看 好客队至少拿分。

曼联VS亚特兰大

曼联在上周末的联赛中客场不敌 莱切斯特城,这亦是球队在英超联赛 中的3轮不胜,而欧冠小组寨球队亦是 首轮爆冷不敌年轻人, 此番面对亚特 兰大的背靠背的成绩可能是欧冠能否 晋级的分水岭之战。亚特兰大上轮欧 冠小组赛主场小胜年轻人暂列小组榜 首、客场面对曼联球队可能呈守势欲 抢分。本场比赛欧洲平均赔率给出 1.764、3.978、4.335的数据,平赔和客胜 指数之间的分布十分接近 主胜指数 在后市的调整中有小幅度的拉高,对 位的客胜指数在后市的调整中震荡显 得比较分歧, 居中的平赔指数在调整 中有小幅度的拉高。盘口方面给出主 让半一的中水,上盘恐难出。

莱万继续扮演本菲卡克星



本菲卡 受一球半 拜仁

竞彩让球推荐:0

本菲卡小组赛1胜1平,进3球失0 球,首场客场()比()平基辅迪纳摩,第二 场主场3比()大胜巴塞罗那。

本菲卡本赛季葡超7胜1负,冠军 杯1胜1平,10场比赛合计打入22球,亚 尼卓克和努涅斯这对前锋组合保持很 高的讲球率

塞费罗维奇和拉扎罗目前都有伤 在身无法出战, 但本菲卡仍可以派出 强大的阵容, 本菲卡在主场也不会打 得很保守,他们目标是保平争胜

本赛季本菲卡是通过附加赛进入

冠军杯正赛的, 本菲卡在附加赛里主 场战胜了俄罗斯的莫斯科斯巴达、荷 兰的埃因霍恩,主场表现非常出色。

拜仁小组赛2战全胜,进8球失0 球,首场客场3比()胜巴塞罗那,第二场 主场5比()胜基辅迪纳摩。

拜仁在德甲6胜1平1负,进29球失 8球, 算上2场欧冠拜仁在10场比赛里 合计打入37球,攻击力非常强

莱万在德甲打入9球,在欧冠打入 4球,他的状态非常出色,葡萄牙评论 员说莱万将是本菲卡的心腹大患。

拜仁上场比赛客场5比1狂胜勒沃库 森,球队状态非常出色,乌尔赖希和戴维斯 目前都是有伤在身本场赛事无法出战。

本场比赛初盘本菲卡受让一球球 半100水,即时受让一球球半103水,18-19寨季拜仁和本菲卡曾在小组寨相遇 结果拜仁客场2比(),主场5比1胜本菲卡 在这2场比赛里莱万打入3球,可以说本 菲卡非常害怕莱万.根本防不住他,

2018-2019赛季本菲卡主场对阵 拜仁受让一球, 因此本场比赛受让一 球球半盘口也不是很大, 本菲卡现在 受让一球球半水位还在100以上说明 主队不被看好,要是临场主队降盘受 让一球半可能就是拜仁大胜的局面。

本菲卡是欧冠常客拥有丰富的比 赛经验, 但相对拜仁等超级强队本菲 卡只能算二流球队, 本菲卡中席尔瓦 身价2070万英镑为全队最高,但是拜 仁有十几名身价超过2000万英镑的球 员,光从身价看两队不在一个层级。

从盘口看庄家认为拜仁能战胜对 手 现在的关键是拜仁是小胜输盘还 是大胜赢盘,拜仁2场冠军杯的表现比 在德甲还出色, 所以拜仁还是值得信 赖的,考虑到莱万是本菲卡的克星,拜 仁有望大胜对手, 看好拜仁大胜对手 贏球贏盘。